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 ATA N° 013/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 10/06/2024 

Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (10-06-2024), às dezoito horas e trinta minutos 

(18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 11º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi secretariado 

pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da Silva. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

012/24, que fora posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por unanimidade. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM nº 068/24 de 07 de junho de 

2024, que encaminhava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Dando continuidade com a leitura do Projeto 

de Lei Municipal n° 021/2024 de 06 de junho de 2024 – “Dispõe sobre a transposição de regime celetista 

para estatutário dos empregos públicos criados pela Lei nº 535. de 13 de novembro de 2007 e dá outras 

providências.” O projeto foi posto em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime cumprimentou o 

Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e agente de saúde Camila Cecatto.  Diz que este projeto foi um pedido das 

agentes de saúde para elas saírem do celetista e passarem a ser estatutárias, pois este programa vem sendo 

desempenhado desde o ano de 2007, com isso dará mais segurança as funcionarias, na qual realizam um papel 

muito importante em nosso município, sendo as portas vozes das famílias dando aos Munícipes um suporte 

melhor em relação ao que se refere a saúde, disse ainda que sempre estará a favor das agentes de saúde pelo o 

trabalho que fazem a nossa sociedade, pediu aos Vereadores e Vereadora que votem favorável ao Projeto e 

agradeceu o uso da palavra. O Projeto continuou em discussão pediu e usou a palavra o vereador Sr. Mauri 

Balbinot, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e representante das Agentes de Saúde Camila. 

Diz que para essas profissionais é uma segurança, pois futuramente poderiam ate ser extintos estes cargos, 

disse ser um Projeto bom e fala que está aqui para trabalhar, sempre a favor dos funcionários, diz ser favorável 

ao projeto e acredita que todos também serão favoráveis. Agradeceu o uso da palavra. O projeto continuou em 

discussão, como ninguém mais se manifestou foi colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Visto 

que não havia mais Proposições, nem assunto geral passou-se ao pedido de diária. O Sr. Presidente 

solicitou ao primeiro Secretário fazer a leitura do objetivo da requisição de diária efetuada pelos 

Vereadores Sr. Jaime Strada, Sr. Osmar Loureiro da Silva e Vereadora Sr.ª Micheli Marta Avozani e 

Assessor Jurídico Sr. Ricardo Sandri Gazzoni. Os Vereadores e jurídico requerem quatro diárias e meia 

para irem a Brasília/DF visitar e levar oficio de demandas aos Ministérios, gabinetes dos Deputados e 

Senadores a fim de angariar recursos para nosso município. Nos dias 29 de julho à 02 de agosto do 

corrente ano. O Pedido de diária foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a 

próxima Sessão Ordinária, será realizada no dia 24 de junho às 18h30min, com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Sala das Sessões em 24 de junho de 2024. 
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